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Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης
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που θεραπεύει τα συμπτώματα χρό-
νιας καρδιακής ανεπάρκειας, χαλα-
ρώνοντας τα αιμοφόρα αγεεία γύρω 
από την αρτηρία. Αλλά και το κόστος 
τού φαρμάκου Repatha, απαραίτητου 
για την αντιμετώπιση τής υψηλής χο-
ληστερόλης στο αίμα θα μειωθεί από 
σχεδόν $4.000 το χρόνο σε $42.50 
για κάθε συνταγή, ενώ γοι συνταξι-
ούχοι και άλλοι πολίτες με κάρτα έκ-
πτωσης θα πληρώνουν μόνο $6.80. 
Να σημειώσουμε ότι οι καρδιακές 
παθήσεις προκαλούν    το ένα τέταρτο 
των θανάτων στην    Αυστραλία. Να 
προσθέσουμε ότι το ετήσιο κόστος 
τού Pharmaceutical Benefits Scheme    
στους φορολογούμενους είναι $781 
εκατομμύρια.

***Και για να μην ξεχάσουμε 
τον πόλεμο στην Ουκρανία 

αναδημοσιεύω τις εντυπώσεις μιας 
αυτόπτου μάρτυρος δημοσιογράφου 
και συγγραφέα, Eva Bartlett, που 
βρίσκεται στην σ’ αυτή την χώρα: «Η 
Δυτική προπαγάνδα συκοφάντησε, 
στιγμάτισε και έγραψε ψέματα για 
τους ρωσόγλωσσους στην περιοχή 
Ντόμπας τής Ουκρανίας. Όλα αυτά 
τα αίσχη, παρόλο που σφαγιάστηκαν 
μαζικά ρωσόφωνοι σε έναν βρώμικο 
πόλεμο «εθνοκάθαρσης» από το νεο-
ναζιστικό καθεστώς στο Κίεβο, που 
εγκατέστησαν οι ΗΠΑ όταν η CIA 
ανέτρεψε τον δημοκρατικά εκλεγμέ-
νο πρόεδρο τής Ουκρανίας σε πρα-
ξικόπημα το 2014.      
Είναι εξακριβωμένο πια ότι η Αμε-
ρική έπαιξε κομβικό ρόλο στη δη-
μιουργία τής σύγκρουσης δύο αδελ-
φών λαών. Όμως, αν και οι κάτοικοι 
τού Ντόμπας έκαναν εκκλήσεις στον 
ρωσικό στρατό για προστασία από 
τις φονικές επιθέσεις που δέχονταν 
από κυβερνητικές στρατιωτικές δυ-
νάμεις, οι οποίοες δολοφόνησαν 
περισσότερους από 14.000 ρωσό-
φωνους, ο πρόεδρος Πούτιν απέφυ-
γε να επέμβει επειδή προσπαθούσε 
να μεσολαβήσει για μια συμφωνία 
ειρήνης ανάμεσα στις αντιμαχόμενες 
παρατάξεις. Αλλά οι ΗΠΑ και η Βρε-
τανία σαμποτάρισαν τις διαπραγμα-
τεύσεις για την ειρήνη, χρησιμοποι-

ώντας τον Ζελένσκι για να αγνοήσει 
το σύμφωνο ειρήνης Minsk III που 
είχε ήδη υπογράψει η κυβέρνηση τής 
Ουκρανίας και είχαν συνυπογράψει 
η Ρωσία, η Γαλλία και η Γερμανία. 
Όταν ο Πούτιν συνειδητοποίησε ότι 
οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ δεν θα επέτρε-
παν ποτέ να πετύχουν οι διαπραγμα-
τεύσεις για την    ειρήνη, αποφάσισε 
τελικά να εισβάλει στην Ουκρανία 
στις 24 Φεβρουαρίου. Οι ρώσοι 
στρατιώτες εισέβαλαν, λοιπόν, για 
να προστατέψουν και να ενισχύσουν 
τις δυνάμεις τού Ντόμπας που υπε-
ρασπίζονταν την    πατρίδα τους από 
τις επιθέσεις των νεοναζί συμμάχων 
τού Ζελένσκι οκτώ περίπου χρό-
νια.» Οι αργυρώνητοι τάχαμ’ δημο-
σιογράφοι τής Δύσης τα γνωρίζουν 
πολύ καλά όλα αυτά, άλλωστε ο Ζε-
λένσκι δεν κρύβει τον έρωτά του με 
τα νεοναζί καθάρματα τού Τάγματος 
Αζοφ. Όμως, καταγγέλουν σαν νεο-
ναζί(!) τον Πούτιν για να θολώνουν 
τα νερά και υπάρχουν οι αφελείς που 
τα πιστεύουν, όπως πιστεύουν πως 
το ΝΑΤΟ είναι… αμυντική συμμαχία 
που πολιορκεί την    Ρωσία για να την 
διαλύσει στα εξ ων συνετέθη. Με την 
ευκαιρία να αναφέρω για 28η φορά 
πως ο Πούτιν πνέει τα λοίσθια και 
όπου νάναι πεθαίνει. Αυτά δεν τα 
λένε οι μισθοφόροι δημοσιογράφοι 
για να τα πιστέψουμε εμείς, αλλά οι 
ουκρανοί πατριώτες πως τα βάσανά 
τους τελειώνουν με τον θάνατο τού 
Πούτιν.

***Σύμφωνα με την Μετεωρολογι-
κή Υπηρεσία Αυστραλίας, φέ-

τος θα γιορτάσουμε στην Ανατολική 
Αυστραλία τα Χριστούγεννα με βρο-
χή. Μην κρύψετε, λοιπόν, τις ομπρέ-
λες και τα αδιάβροχα επειδή έρχεται 
το καλοκαίκρι στους Αντίποδες.

***Και αφού γράφουμε για τις 
καιρικές συνθήκες τα Χρι-

στούγεννα, πώς να αγνοήσουμε ότι 
λόγω τής βροχής θα αυξηθεί το κό-
στος τής μπίρας, των λαχανικών και 
τού γάλακτος; Και μην ξεχνάτε τις 
δαπάνες για τα χριστουγεννιάτικα 
δώρα. Παρόλα αυτά ελπίζω πως όλοι 
θα γιορτάσουμε καλά Χριστούγεννα!    

***Παρά τον πόλεμο από τον 
σταύλο εφημερίδων τού Ρού-

περτ Μέρντοκ που έγραφαν ότι το 
Εργατικό Κόμμα είναι «τελειωμένο» 
στη Βικτόρια και παρά τις απόπει-
ρες δολοφονίας χαρακτήρος του, ο 
πρέμιερ Νταν Αντριους, διέψευσε τις 
Κασσάνδρες και πέτυχε μια τρίτη και 
ιστορική εκλογική νίκη στις πολιτει-
ακές εκλογές το περασμένο Σάββατο. 
Ενώ, λοιπόν, οι Εργατικοί πανηγύρι-
ζαν τη νίκη τους, στο Λίμπεραλ Πάρτι 
άρχισε εσωτερική φαγωμάρα για την 
απόδοση ευθυνών στην ήττα τους και 
ήδη παραιτήθηκε ο Λίμπεραλ ηγέτης 
τής αξιωματικής αντιπολίτευσης Μά-
θιου Γκάι. Προσωπική μου άποψη 
είναι πως η αναξιοπιστία τού πρώ-
ην πρωθυπουργού, Σκοτ Μόρρισον, 
άνοιξε το δρόμο στο Εργατικό Κόμμα 
να κυβερνήσει απ’ άκρου εις άκρον 
την Αυστραλία. Ηδη οι Εργατικοί κυ-
βερνούν στο ομοσπονδιακό Κοινο-
βούλιο και στις Πολιτείες Βικτόρια, 
Κουίνσλαντ, Δυτική Αυστραλία, Νό-
τια Αυστραλία, τις περιοχές Βόρειας 
Αυστραλίας και Πρωτευούσης στην 
Καμπέρρα, ενώ έχουν πολλές πιθα-
νότητες να κερδίσουν τις πολιτειακές 
εκλογές το 2023 στη ΝΝΟ και μόνο 
η Τασμάνια παραμένει με Λίμπεραλ 
κυβέρνηση. Στο μεταξύ η πρώην δι-
καστής στο Ανώτατο Δικαστήριο, 
Βιρτζίνια Μπελ, έκανε έρευνα για το 
γεγονός ότι ο κ.Σκοτ Μόρρισον διό-
ρισε τον εαυτό του σε έξι υπουργεία 
χωρίς να ενημερώσει κανέναν από 
τους συναδέλφους του.
Στα συμπεράσματά της η πρώην δι-
καστής εξευτέλισε την αξιοπιστία τού 
κ. Μόρρισον και πιθανόν η κυβέρ-
νηση Αλμπανίζι να ζητήσει από το 
εθνικό Κοινοβούλιο την καταδίκη 
τού πρώην πρωθυπουργού για τα πε-
πραγμένα του στην πρωθυπουργία.                

***Η κυβέρνηση Αλμπανίζι 
αποφάσισε τα φάρμακα με τα 

οποία αντιμετωπίζονται θανατηφό-
ρες καρδιακές παθήσεις να    προστε-
θούν στο Pharmaceutical Benefits 
Scheme για να μειωθεί το κόστος τους 
από χιλιάδες δολάρια σε μόνο $42. 
Όπως το ακριβό φάρμακο, Vercuvo, 

Στα συμπερά-
σματά της η 
πρώην δικα-
στής εξευτέ-
λισε την αξι-
οπιστία τού 
κ. Μόρρισον 
και πιθανόν 
η κυβέρνηση 
Αλμπανίζι να 
ζητήσει από το 
εθνικό Κοι-
νοβούλιο την 
καταδίκη τού 
πρώην πρω-
θυπουργού για 
τα πεπραγμένα 
του στην πρω-
θυπουργία. 
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Σχόλια για τα σημαντικότερα 
γεγονότα στα δελτία ειδήσεων


